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Aşağıdaki sorulanının Dışişleri Bakanı Sayın Hakan Fidan tarafından yazılı olarak

yanıtlanmasını arz ederim.
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Basma yansıyan bilgilere göre, Dışişleri Bakanlığı ile yakın ilişkisi bulunan ve kamu

yararına faaliyet yürütmek amacıyla kurulmuş olan Dışişleri Teşkilatını Güçlendirme Vakfı

(DTV) tarafından e-vize hizmetleri alanında faaliyet göstermek üzere bir şirket kurulduğu iddia

edilmektedir. Söz konusu şirketin kuruluş amacı, faaliyet alanı, gelir modeli ve yönetim yapısı

kamuoyunda tartışmalara neden olurken, şirket yönetiminde yer alan bazı isimlerin geçmişte

Dışişleri Bakanlığı bürokrasisinde görev yapmış olmaları da çeşitli soru işaretlerini beraberinde

getirmektedir.

Vize işlemleri ve konsolosluk hizmetleri, devletin egemenlik yetkileri kapsamında

yürütülen ve kamu güvenliği açısından stratejik öneme sahip faaliyetlerdir. Bu nedenle söz

konusu hizmetlerin özel şirketler aracılığıyla yürütülmesi, elde edilen gelirlerin kullammı ve

kamu kaynaklarıyla ilişkisi konusunda şeffaflığın sağlanması büyük önem taşımaktadır.

Bu çerçevede;

1) Söz konusu şirketin ortaklık yapısı, sermaye büyüklüğü ve faaliyet alanları nelerdir?

2) Bakanlığın şirket üzerindeki idari veya mali denetim yetkisi bulunmakta mıdır?

3) E-vize, konsolosluk hizmetleri veya benzeri işlemlerden elde edilecek gelirlerin tamamı

kamu bütçesine mi aktarılacaktır?

4) Şirketin yönetim kurulu ve üst yönetim kadrolarında geçmişte Dışişleri Bakanlığı'nda

görev yapmış kişi sayısı kaçtır?

5) Vize ve konsolosluk hizmetlerine ilişkin verilerin güvenliği, kişisel verilerin korunması

ve yabancı ülke vatandaşlarına ait bilgilerin işlenmesi konusunda hangi denetim ve

güvenlik mekanizmaları uygulanmaktadır?

6) Bakanlığınız, kamu hizmeti niteliğindeki vize ve konsolosluk işlemlerinin vakıf veya

şirketler aracılığıyla yürütülmesinin kamu yararı, hesap verebilirlik ve şeffaflık ilkeleri

açısından doğurabileceği risklere ilişkin herhangi bir etki analizi yapmış mıdır?

Yapıldıysa sonuçları nelerdir?


